

86版《西游记》导演杨洁逝世

享年88岁

本报讯 4月15日,86版电视剧《西游记》总导演杨洁女士因病去世,享年88岁。

杨洁是中国电视第一代导演、第一代女电视艺术家,她用6年时间拍



86版电视剧《西游记》剧照

电影《塔克拉玛干的鼓声》首映 展现新疆发展新貌

据新华社北京4月17日电 (记者史竞男)电影《塔克拉玛干的鼓声》17日在北京人民大会堂首映。该片取材于新疆当前社会生活现实,艺术再现了近年来新疆社会稳定、民生改善、民族团结、事业进步的新局面,表现了新疆各族干部群众为实现社会稳定和长治久安总目标携手并进的良好精神面貌和昂扬斗志。

近年来,随着新疆近30万干部先后深入全疆一万多个农村、社区,开展“访民情 惠民生 聚民心”驻村工作,天山南北发生了翻天覆地的可喜变化。工作队与各族群众手牵手、心连

摄完成了25集电视连续剧《西游记》,并因此成为我国内地家喻户晓的影视导演。

4月17日,杨洁去世的消息被其亲友证实。消息传出,人们在社

交网络迅速作出反应,在缅怀这位知名导演的同时,也再次回望聚焦86版《西游记》。

该剧对《西游记》原作进行了简明快的改编,1986年春节一经播

出便轰动全国,获得了极高评价,造就了89.4%的收视率神话。这部《西游记》至今仍是寒暑假被重播最多的电视剧,重播次数超过3000次,成为一部公认的经典。

(高凯)

重播次数超过3000次 86版《西游记》缘何成经典?

本报讯 杨洁导演的86版《西游记》,首播后30年来在全国各地电视台重播超过3000次,至今仍是寒暑假里重播最多的电视剧,成为一部无法逾越的经典。为何这部35年前拍的特技粗糙的《西游记》成了经典?

尽管如今31年过去了,各种版本的《西游记》影视作品很多,但在学者和专家看来,杨洁导演的86版《西游记》,一是最符合观众对原著的想象,二是最尊重原著的电视剧。

多年来,网友对86版《西游记》总

结了“三心”来证明它经典:一是童心,86版《西游记》成功的基础是童心,这使得它老少咸宜,最适合合家欢观看,并且可以让一代又一代孩子看下去;二是精心,指该剧选择演员只找最适合的,不找所谓大牌明星。只要唐僧师徒四人演员找对了,《西游记》就成功了一半;三是用心,当年这批演员拍摄时非常敬业,电视剧拍了6年,要是现在早不干了。而且许多人不计报酬,这和现在那些只想捞钱的明星形成了鲜明对比。

(钟新)



H杨洁小档案

杨洁祖籍四川营山,1929年生于湖北麻城,1954年从青岛人民广播电台调至央广,1958年进央视,1961年任央视戏曲节目导演,1980年执导电视剧《崂山道士》开启电视剧导演生涯,1982年起历时6年拍完《西游记》,自1986年首播起便称霸荧屏超30年,1988年获飞天奖和《大众电视》金鹰奖,杨洁从此名扬全国。1998年至1999年执导《西游记续集》,为86版《西游记》画上圆满句号。

《速度与激情8》北美大卖1亿美元

据新华社洛杉矶4月16日电 (记者高山)环球影业公司出品的大片《速度与激情8》自14日在北美开画以来,周末三天的北美票房收入超过1亿美元,强势登上北美周末电影票房榜冠军高位。

据票房统计机构公布的数据显示,在北美以外电影市场,《速度与激情8》周末三天收入超过4.32亿美元。该片5.325亿美元的全球票房总收入也刷新了《星球大战:原力觉醒》2015年创下的开画首周末5.29亿美元的全球票房收入纪录。

目前《速度与激情》系列的8部电影总共已经在全球吸金超过39亿

美元,成为环球影业最赚钱的系列电影。据估计,《速度与激情8》将有望突破全球票房总收入10亿美元大关。环球影业已经宣布将拍摄《速度与激情9》和《速度与激情10》,两片将分别在2019年和2021年上映。

《速度与激情8》的票房遥遥领先于在北美周末票房榜上排名第二的梦工厂动画片《宝贝老板》,后者上映第三个周末票房收入预计为1550万美元。

排名第三的是迪士尼公司的《美女与野兽》,收入预计为1360万美元。该片上映以来在全球电影市场的票房总收入已经突破10亿美元。



《速度与激情8》剧照

省第二届小幅油画展筹备 即日起面向全省征稿

本报海口4月17日讯 (记者卫小林)“澄怀观象,海南省第二届小幅油画作品展”正在筹备,记者今天从省美协获悉,省美协即日起面向全省油画作者正式征稿。

省美协相关负责人介绍,省第二届小幅油画作品展初定今年6月举行,旨在促进海南油画艺术的繁荣发展,助力我省油画家学术交流平台的建设,进一步推动海南油画写生和创作全面发展,因此省美协决定面向全省征集小幅油画作品,举办第二届全省小幅油画作品展。

据悉,此次征稿要求是,凡近两年内未参加过任何展览的油画原作均可送选,每位作者限送一幅,题材、风格、样式不限,但作品尺寸最大不超过80厘米×80厘米(含外框)。送展作品收件时间为5月2日至5月12日,地点在海口市白龙南路琼苑宾馆院内八角楼209室。

海南侨中观澜湖学校 举办首届竹竿舞比赛

本报海口4月17日讯 (记者叶媛媛)海南华侨中学观澜湖学校首届校园竹竿舞比赛昨晚举行,全校9个班级参加了活动。最终,高一年级1班和6班获得比赛一等奖。

比赛中,各参赛班级展现了风格不同、各具创意的跳竿动作,加上学生社团精心准备的舞蹈、乐队演奏、乐器演奏等节目,让现场气氛十分热烈,台下观众叫好连连。

据悉,此次竹竿舞比赛是海南华侨中学观澜湖学校首届大型文娱活动。各班级利用课余时间邀请体育老师和舞蹈老师进行训练,甚至邀请外校老师或学生家长辅导,最终呈现了一台青春洋溢、精彩纷呈的比赛。

“中国艺术拓展计划”启动

据新华社上海4月17日电 (记者许晓青)旨在促进中外古典音乐交流、培育青年音乐艺术家的“中国艺术拓展计划”16日在上海启动。

这项国际性艺术拓展活动覆盖国内外多个城市,其中大部分为“一带一路”沿线地标城市。

“中国艺术拓展计划”由上海交响乐团、广州交响乐团发起,得到了纽约爱乐乐团、北德广播易北爱乐乐团等响应,著名大提琴家马友友、指挥家余隆、柏林爱乐首席本迪克斯等也积极参与其中。

广告

可口可乐

这感觉 够爽

樱桃味 汽水 新上市

樱桃味 可口可乐 汽水

扫描二维码, 关注海南中粮可口可乐官方微信 参与1元秒杀新品活动

可口可乐 中国

樱桃味“可口可乐”汽水
本广告产品照仅供参考, 请以实物为准
可口可乐、“Coca-Cola”及波浪形飘带图案是可口可乐公司的商标。

沃伦·巴菲特

广告

图说 富强 民主 文明 和谐
我们的价值观

自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

天津大郑剪纸